1. 26 июля 2016 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих комитета по физической культуре и спорту костромской области и урегулированию конфликта интересов. В ходе заседания рассмотрены вопросы:
1. О сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственным гражданским служащим комитета по физической культуре и спорту Костромской области.
Комиссия не установила фактов нарушения требований к служебному поведению. 
1. О сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных руководителем подведомственного комитету по физической культуре и спорту Костромской области учреждения. 
Комиссия не установила фактов нарушения требований к служебному поведению. 
1. О сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных руководителем подведомственного комитету по физической культуре и спорту Костромской области учреждения. 
Ввиду наличия факта нарушения руководителем подведомственного комитету по физической культуре и спорту Костромской области учреждения требований к служебному поведению комиссия рекомендовала председателю комитета по физической культуре и спорту Костромской области применить к руководителю меру дисциплинарной ответственности.
1. О сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственным гражданским служащим комитета по физической культуре и спорту Костромской области.
Комиссия не установила фактов нарушения требований к служебному поведению. 
1. О сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных руководителем подведомственного комитету по физической культуре и спорту Костромской области учреждения. 
Ввиду наличия факта нарушения руководителем подведомственного комитету по физической культуре и спорту Костромской области учреждения требований к служебному поведению комиссия рекомендовала председателю комитета по физической культуре и спорту Костромской области применить к руководителю меру дисциплинарной ответственности.
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